
Câmara Municipal de Aracoiaba

PAUTA DA 06ª (SEXTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 19ª (DÉCIMA NONA) LEGISLATURA 

(2021 - 2024) - 2º PERÍODO (01/01/2021 À 31/12/2022) DE 30 DE MARÇO DE 2022

PEQUENO EXPEDIENTE

MOÇÃO DE PESAR

Moção de Pesar: /2022 - Ementa: A Câmara Municipal de Aracoiaba, por iniciativa do Vereador Francisco 

Rogério Alexandre Felipe, envia nota de pesar para a família do Senhor LUIS CORREIA GALVÃO, nascido 

em 29/08/1929 e falecido em 29/03/2022, aos 92 anos de idade, nasceu em Baturité e cresceu na 

comunidade do querido Encosta lugar onde amou, deixou 5 filhos, 13 netos e 5 bisnetos.

É, pois justa a homenagem póstuma desta Casa, ao cidadão, que esta a merecer a saudade da família e 

de todos quantos o conheciam.

Autoria: Francisco Rogério Alexandre Felipe -

Moção de Pesar: /2022 - Ementa: A Câmara Municipal de Aracoiaba, por iniciativa do Vereador Francisco 

Rogério Alexandre Felipe, envia nota de pesar para a família do Senhor LUIS CORREIA GALVÃO, nascido 

em 29/08/1929 e falecido em 29/03/2022, aos 92 anos de idade, nasceu em Baturité e cresceu na 

comunidade do querido Encosta lugar onde amou, deixou 5 filhos, 13 netos e 5 bisnetos.

É, pois justa a homenagem póstuma desta Casa, ao cidadão, que esta a merecer a saudade da família e 

de todos quantos o conheciam.

Autoria: Francisco Rogério Alexandre Felipe -

Moção de Pesar: /2022 - Ementa: A Câmara Municipal de Aracoiaba, por iniciativa da Vereadora 

Presidente Selma Maria Bezerra Gomes, envia nota de pesar a família do senhor MIGUEL HOLANDA 

GUEDES, nascido em 18/03/1932 e falecido em 26/03/2022, portanto aos 90 anos de idade, casado com 

Maria Lucia de Melo Guedes, pai de duas filhas, Laura Holanda Guedes Firmino e Tassiana de Melo 

Guedes Lima Verde, e seus dois netos Giuliano Guedes Firmino e Gabriel Guedes Lima Verde.

Miguel Holanda era servidor público do Município de Aracoiaba, nomeado ainda no governo do então 

Prefeito Solon Lima Verde, onde exercia a função de fiscal de estradas posteriormente foi modificado na 

estrutura onde passou a exercer o cargo de fiscal de tributos.

Foi sempre uma pessoa muito querida, conhecido de todos, foi comerciante durante anos, filho do saudoso 

Adolfo Guedes e de dona Lidia Guedes.

Muito cedo veio com os irmãos e parte da família Guedes e Lima Verde, oriundos do Município de Iguatu 

para o Município de Aracoiaba, por força das constantes secas que o Estado do Ceará atravessava, aqui 

construíram seus lares com muita dificuldade.

Era aposentado do Instituto de Previdência do Município de Aracoiaba – IPMA, e o último dos irmãos 

homem, ainda vivo.

É, pois justa a homenagem póstuma desta casa, ao cidadão que esta deixando imensa saudade à família, 

amigos e a todos que o conheciam.

Autoria: Selma Maria Bezerra Gomes -

Moção de Pesar: /2022 - Ementa: A Câmara Municipal de Aracoiaba, por iniciativa da Vereadora 

Presidente Selma Maria Bezerra Gomes, envia nota de pesar a família do senhor MIGUEL HOLANDA 

GUEDES, nascido em 18/03/1932 e falecido em 26/03/2022, portanto aos 90 anos de idade, casado com 

Maria Lucia de Melo Guedes, pai de duas filhas, Laura Holanda Guedes Firmino e Tassiana de Melo 

Guedes Lima Verde, e seus dois netos Giuliano Guedes Firmino e Gabriel Guedes Lima Verde.

Miguel Holanda era servidor público do Município de Aracoiaba, nomeado ainda no governo do então 

Prefeito Solon Lima Verde, onde exercia a função de fiscal de estradas posteriormente foi modificado na 

estrutura onde passou a exercer o cargo de fiscal de tributos.
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Foi sempre uma pessoa muito querida, conhecido de todos, foi comerciante durante anos, filho do saudoso 

Adolfo Guedes e de dona Lidia Guedes.

Muito cedo veio com os irmãos e parte da família Guedes e Lima Verde, oriundos do Município de Iguatu 

para o Município de Aracoiaba, por força das constantes secas que o Estado do Ceará atravessava, aqui 

construíram seus lares com muita dificuldade.

Era aposentado do Instituto de Previdência do Município de Aracoiaba – IPMA, e o último dos irmãos 

homem, ainda vivo.

É, pois justa a homenagem póstuma desta casa, ao cidadão que esta deixando imensa saudade à família, 

amigos e a todos que o conheciam.

Autoria: Selma Maria Bezerra Gomes -

PROJETO DE LEI EXECUTIVO

Projeto de Lei Executivo: 08/2022 - Ementa: Mensagem com Projeto de Lei nº 08/2022, que DISPÕE 

SOBRE A AUTORIZAÇÃO AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO A ABERTURA DE CRÉDITO 

ADICIONAL ESPECIAL ATÉ O VALOR ESTIMADO DE R$ 470.000,00 (Quatrocentos e Setenta Mil Reais), 

DESTINADO À INCLUSÃO DE ELEMENTOS DE DESPESA, NA SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO 

RURAL E CONSELHO TUTELAR, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE ARACOIABA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.

Autoria: Thiago Campêlo Nogueira -

PROJETO DE 
RESOLUÇÃO

Projeto de 

resolução: 02/2022 - Ementa: DISPÕE SOBRE A REALIZAÇÃO DE UMA AUDIÊNCIA PÚBLICA FORA 

DO RECINTO DA CÂMARA MUNICIPAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Autoria: Mesa Diretora -

Projeto de 

resolução: 02/2022 - Ementa: DISPÕE SOBRE A REALIZAÇÃO DE UMA AUDIÊNCIA PÚBLICA FORA 

DO RECINTO DA CÂMARA MUNICIPAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Autoria: Mesa Diretora -

INDICAÇÕES

Indicações: 18/2022 - Ementa: Fazer o roço de todas as estradas vicinais do Município de Aracoiaba.

Autoria: Antonio Ivelton Fernandes de Sousa -

Indicações: 18/2022 - Ementa: Fazer o roço de todas as estradas vicinais do Município de Aracoiaba.

Autoria: Antonio Ivelton Fernandes de Sousa -

Indicações: 19/2022 - Ementa: INDICANDO-LHE a necessidade para que sejam tomadas as ações 

cabíveis a pavimentação COM CALÇAMENTO EM PEDRA TOSCA nas ruas da comunidade de Maguary 

zona rural do Distrito de Ideal.

Autoria: Francisco Reilton Prudencio de Brito -

Indicações: 19/2022 - Ementa: INDICANDO-LHE a necessidade para que sejam tomadas as ações 

cabíveis a pavimentação COM CALÇAMENTO EM PEDRA TOSCA nas ruas da comunidade de Maguary 

zona rural do Distrito de Ideal.

Autoria: Francisco Reilton Prudencio de Brito -
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Indicações: 20/2022 - Ementa: A construção de 2 km de pavimentação em pedra tosca da passagem 

urbana da Localidade de Furnas, sede no Distrito de Milton Belo, que compreende o trecho que vai da 

Capela de São José passando pelas Escolas Emilia Ramos, Menino Jesus de Praga e posto de saúde até 

o limite urbano da sede do Distrito.

Autoria: Selma Maria Bezerra Gomes -

Indicações: 20/2022 - Ementa: A construção de 2 km de pavimentação em pedra tosca da passagem 

urbana da Localidade de Furnas, sede no Distrito de Milton Belo, que compreende o trecho que vai da 

Capela de São José passando pelas Escolas Emilia Ramos, Menino Jesus de Praga e posto de saúde até 

o limite urbano da sede do Distrito.

Autoria: Selma Maria Bezerra Gomes -

Indicações: 21/2022 - Ementa: Tendo em vista o estudo de impacto financeiro que está sendo realizado 

pela Secretaria de Educação para analisar a questão do aumento salarial do professor efetivo, indico que 

neste estudo seja igualmente analisada a possibilidade de aumento para o professor contratado.

Autoria: Francisco Reilton Prudencio de Brito -

Indicações: 21/2022 - Ementa: Tendo em vista o estudo de impacto financeiro que está sendo realizado 

pela Secretaria de Educação para analisar a questão do aumento salarial do professor efetivo, indico que 

neste estudo seja igualmente analisada a possibilidade de aumento para o professor contratado.

Autoria: Francisco Reilton Prudencio de Brito -

REQUERIMENTOS

Requerimentos: 04/2022 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Francisco Reilton Prudêncio de Brito, nos 

termos do regimento interno da Câmara Municipal, vem requer, após ouvido o plenário, ao Ilmo. Sr. 

Valdson Freitas de Aquino, Secretário de Saúde, as medidas cabíveis para atuação do carro Fumacê no 

Município de Aracoiaba.

Autoria: Francisco Reilton Prudencio de Brito -

Requerimentos: 04/2022 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Francisco Reilton Prudêncio de Brito, nos 

termos do regimento interno da Câmara Municipal, vem requer, após ouvido o plenário, ao Ilmo. Sr. 

Valdson Freitas de Aquino, Secretário de Saúde, as medidas cabíveis para atuação do carro Fumacê no 

Município de Aracoiaba.

Autoria: Francisco Reilton Prudencio de Brito -

Selma Maria Bezerra Gomes
Presidente

Câmara Municipal de Aracoiaba

CNPJ: 06.580.229/0001-29

www.camaraaracoiaba.ce.gov.br/sessoes/183
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